
 

  1/25/2021 

 
Monteringsanvisning för Rotec Drive 

MED3325 
1. Demontera hjul, navhylsor och skruven för fästet (se bild nedan) på båda sidorna. 

 

  

 
 

2. Kontrollera att stopp pinnen sitter enligt bilderna ovan. 
 



 

  1/25/2021 

 
3. Montera nu fästet se bilderna ovan som visar montering av fästet på höger sida. 

För montering på en sida, så skall följande ingå. 
Placering Detalj Nummer Antal Beskrivning 
1 405241 1 Nordlock M18 bricka 
2 XSM18FJ 1 Fjäderbricka M18 
3 XSM18M 1 Mutter M18 x1 låg 
4 HW084 1 Navhylsa M18X1 
5 MC6SM6X50 1 Insex skruv cylindriskt huvud M6 x 50 
6 XSM6ML 1 Låsmutter M6 
7 MED 2004 1 Fäste 
8 100 400 020 1 Distans 

 
4. Montera nu den rygghängda batteriväskan. 

 
 
 
 
 



 

  1/25/2021 

 
Montering av Joystick 

 

 
 

5. Montera på joysticken sidoskyddet. Se bilden ovan. 
Placering. Detalj nummer Antal Beskrivning 
1 290010 2 Klamma  
2 XSM6ML 4 Låsmutter M6 
3 XSM6X45 2 Skruv Rundad M6 x 45 
4 100 400 020 2 Distans  
5 XSM6BR 4 Planbricka M6 
6 XSM6X16 2 Skruv Rundad M6 x 16 
7 XOC-48160-B0 1 Övre hållare set 2 
8 XOC-46295-00 1 Vinklat fäste 
 
 
 
 
 
 
 



 

  1/25/2021 

 
MED1491 

 
Placering Art. Nr: Antal Beskrivning  
1 XSM6BRTG 1 Taggbricka M6 
2 X-Klamma1 1 Klamma Dia.25 mm 
3 XSM6BR 1 Planbricka M6 
4 XSM6X35 1 Skruv Rundad M6 x 35 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

  1/25/2021 

 
Åtdragningsmoment / Tightening torque 

 
 
 

Metriska grovgängor, stål. 
Metric coarse threads, steel. 

 
Gänga / Thread Åtdragningsmoment / Tightening torque 

M3 1,2 Nm 

M4 3 Nm 

M5 6 Nm 

M6 10 Nm 

M8 25 Nm 

M10 50 Nm 

M12 85 Nm 

 

 

Navhylsor. 
Sleeves. 

 
Gänga / Thread Åtdragningsmoment / Tightening torque 

M16x1 30 Nm 

M18x1  40 Nm 

 
 

 
 


